

Warszawa 24.03.2021

Do uczestników postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nr ZO-12/21/BD na **zakup i dostawę artykułów spożywczych.**

#### WYJAŚNIENIE TREŚCI OPISU ZAMÓWIENIA

W odpowiedzi na pytania zgłoszone do zapytania ofertowego nr ZO-12/21/BD przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego – Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie – Państwowy Instytut Badawczy w Warszawie.

#### Pytanie nr 1 dot. części 3

„Poproszę o orientacyjne ilości zamówienia (dzień / dni tygodnia czy codziennie)?

**Odpowiedź:** Zamówienia zgodnie z zapotrzebowaniem będą przesyłane 2-3 razy w tygodniu. Orientacyjne ilości jednej dostawy: około 150 szt. kajzerek i 20 szt. krojonych chlebów.

#### Pytanie nr 2 dot. części 3

„Poproszę o potwierdzenie godziny dostawy/ czy dostawa w jedno miejsce?”

**Odpowiedź:** Dostawa do Hotelu Szkoleniowego, Warszawa, ul. W.K. Roentgena 9 w godz. 4.00-6.00

#### Pytanie nr 3

„Proszę o informację, czy termin płatności jest terminem negocjowanym?”

**Odpowiedź:** Preferowanym terminem płatności jest 60 dni

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
  
mgr Monika Szwarczewska